
F\iptesis Deskrqt'1

Sisuro ketqs r- SD x Selotu soropon ctqn rnerninurn susu sebelurn benerykot
Sekd.qh' 

Rumurqn N4qrq[qh :

Apkoh siswq ke\os .2. sD x sqrcr?on o[crn mem\nurn Suhr sebe\urn benrgkat

Seko\ah '?

Hq = Siswo kelos .t SD x sukq Sorogon don rneminufi g\ltu Sejae[um tcerorEtcot
Seko\arh

Ho = Sis*o ke\qs 2 SD x tidqk e,rko Sorogon dqn mern\nurn su&r safrtun
berangkaL sekstqh.

Apokoh Sisqq SD Y rne\crkul<qn o\ohroga sehq? semlrggu seko\i ?

Ho" " Sisoxr sD Y se\a\u rne\qkukqn olcrhraga sehep serniggu sekqt,

Ho " Sisurq SD Y ,tia,nk pernah rne\qkuko,n otohrqg setroy 
-ierninggu 

seko\r

H,gotesis komporotiQ

.'o AgofoVl ado qerbedoqn ontoro ltrtito g6ng mengkonsurnsT ASI e\<k\usiq don h-clok

mengKcrnSum si

Hq = Arto gerbedaon ondarq bq\itc\ Sng rnengkons\rmsT AST g\.,f.1u*t* c'[qn

ticlqk rnerykonermsi

Ho ='l,clqk crdo perbedqcin ontara ha\ita Uqn3 rnergkon$umsi ASI et'sk\usit

dan dctotE mengl"onS',r msi

:. Agokoh adq jerbedoon Ctfttorq merninurvi Sqtu Sebe\urn hdrrt clon t1lok

fr\ern\rrurn SebJ\urn 
-t 

r\";
Ho = Ado perbeolqqn ar\turq

therninuryr gebdurn tdqr
k'\o = Tdqh adu lTerheo[aoq onrturq mep.rinuy sutur. (g]^,e\urn .tilur dan

liduk meminr,tm Sebetuyn 4,dur

Hgotes,s Asosio\
I

n anto{ir pngoh\t dorcrh fing$ dengon po\o trdtrr

'ticl'c\b terqfur ?,F- $-\wu r./\r ,.

Hq = Aaq hub.r.nqan ontdra jenybit clcrrah +iriE dengon Pto fiduc t'dqh {er*\'rr
U r .r r r .s^ ^. JnAnnrzr ra-.l r-^$.-

Hu =Tdob oai'h,rburSon antora ,i7gryohit dorqh fiBgi degon po\o'tidur

meminurn susu Sebe\urn h'dr'tr c'{an hdak

t,o\qh tercrh.rr 
v

h.rh aclor h,rlalryan an'lr,arc( lengcrbit 
dicrbeles clergon kong\^ms\ nosi yutih

t\o = Adq n.rbu(on crrrtnro penqo\"it otiqbgtes d"Ton konurmsi no.st ?"i
Ho = Tdob qclq tItryn 

""tl* genyohit ct,o\retis cleryen kont ,rnst nusi

prhh

,'. Ar,


